  Контрольная работа №1 (1 час)
Вариант 1

1. Дан многочлен 
[image: image1.wmf].
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        а) Приведите данный многочлен к стандартному виду.

        б) Установите, является ли данный многочлен однородным.

в) Если многочлен является однородным, то определите его степень.
2. Разложите многочлен на множители:

а) 
[image: image2.wmf];
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3. Решите уравнение: 
[image: image4.wmf].
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4. Докажите, что выражение 
[image: image5.wmf]8
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 делится на 
[image: image6.wmf].
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5. При каких значениях параметров 
[image: image7.wmf]a

 и 
[image: image8.wmf]b

 многочлен 
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 делится без остатка на многочлен  
[image: image10.wmf]?
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Контрольная работа №1 (1 час)
Вариант 2

1. Дан многочлен 
[image: image11.wmf].
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    а) Приведите данный многочлен к стандартному виду.

    б) Установите, является ли данный многочлен однородным.

    в) Если многочлен является однородным, то определите его степень.
2. Разложите многочлен на множители:

    а) 
[image: image12.wmf];
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[image: image13.wmf].

5

13

6

2

2

n

mn

m

-

-

 

3. Решите уравнение: 
[image: image14.wmf].
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4. Докажите, что выражение 
[image: image15.wmf]15
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 делится на 
[image: image16.wmf].
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5. При каких значениях параметров 
[image: image17.wmf]a

 и 
[image: image18.wmf]b

 многочлен 
[image: image19.wmf]b
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 делится без остатка на многочлен  
[image: image20.wmf]?
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Контрольная работа №1 (2 часа)
Вариант 3

1. Найдите остаток от деления многочлена 
[image: image21.wmf]4
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    на многочлен 
[image: image22.wmf].
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2. Дан многочлен 
[image: image23.wmf]).
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    а) Приведите данный многочлен к стандартному виду.

    б) Установите, является ли данный многочлен однородным.

    в) Если многочлен является однородным, то определите его степень.
3. Разложите многочлен на множители:

    а) 
[image: image24.wmf];
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4. Решите уравнение: 
а) 
[image: image26.wmf];
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5. Решите систему уравнений 
[image: image28.wmf]ï
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6. При каких значениях параметра 
[image: image29.wmf]a

  многочлен 
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 имеет кратные корни?
     Найдите эти корни.
Контрольная работа №1 (2 часа)
Вариант 4

1. Найдите остаток от деления многочлена 
[image: image31.wmf]7
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    на многочлен 
[image: image32.wmf].
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2. Дан многочлен 
[image: image33.wmf].
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    а) Приведите данный многочлен к стандартному виду.

    б) Установите, является ли данный многочлен однородным.

    в) Если многочлен является однородным, то определите его степень.
3. Разложите многочлен на множители:

    а) 
[image: image34.wmf];
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4. Решите уравнение: 
    а) 
[image: image36.wmf];
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5. Решите систему уравнений 
[image: image38.wmf]ï
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6. При каких значениях параметра 
[image: image39.wmf]a

  многочлен 
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 имеет кратные корни?
       Найдите эти корни.
Контрольная работа №1 (2 часа)
Вариант 5
1. Найдите остаток от деления многочлена 
[image: image41.wmf]x
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    на многочлен 
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2. Дан многочлен 
[image: image43.wmf]).
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    а) Приведите данный многочлен к стандартному виду.

    б) Установите, является ли данный многочлен однородным.

    в) Если многочлен является однородным, то определите его степень.
3. Разложите многочлен на множители:

    а) 
[image: image44.wmf];
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4. Решите уравнение: 
    а) 
[image: image46.wmf];
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5. Решите уравнение: 
[image: image48.wmf];
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6. Решите систему уравнений 
[image: image49.wmf]î
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7. При каких значениях параметра 
[image: image50.wmf]a

  многочлен 
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 имеет кратные корни?
    Найдите эти корни.
Контрольная работа №1 (2 часа)
Вариант 6
1. Найдите остаток от деления многочлена 
[image: image52.wmf]5
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    на многочлен 
[image: image53.wmf].
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2. Дан многочлен 
[image: image54.wmf]).
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    а) Приведите данный многочлен к стандартному виду.

    б) Установите, является ли данный многочлен однородным.

    в) Если многочлен является однородным, то определите его степень.
3. Разложите многочлен на множители:

    а) 
[image: image55.wmf];
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4. Решите уравнение: 
    а) 
[image: image57.wmf];
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5. Решите уравнение: 
[image: image59.wmf];
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6. Решите систему уравнений 
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7. При каких значениях параметра 
[image: image61.wmf]a

  многочлен 
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 имеет кратные корни?
    Найдите эти корни.
Контрольная работа №2 (2 часа)
Вариант 1

1. Вычислите:              а) 
[image: image63.wmf];
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2. Решите уравнение:   а) 
[image: image65.wmf];
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[image: image66.wmf].
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3. Постройте график функции: 
[image: image67.wmf].
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4. Найдите область определения функции
[image: image68.wmf].
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5. Упростите выражение 
[image: image69.wmf].
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6. Расположите в порядке убывания следующие числа: 
[image: image70.wmf].
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7. Упростите выражение 
[image: image71.wmf]2
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8. Решите неравенство 
[image: image73.wmf].
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9. Решите уравнение: 
[image: image74.wmf].
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Контрольная работа №2 (2 часа)
Вариант 2
1. Вычислите:              а) 
[image: image75.wmf];
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[image: image76.wmf].
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2. Решите уравнение:   а) 
[image: image77.wmf];
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[image: image78.wmf].
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3. Постройте график функции: 
[image: image79.wmf].
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4. Найдите область определения функции
[image: image80.wmf].
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5. Упростите выражение 
[image: image81.wmf].
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6. Расположите в порядке убывания следующие числа: 
[image: image82.wmf].
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7. Упростите выражение
[image: image83.wmf]2
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8. Решите неравенство 
[image: image85.wmf].
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9. Решите уравнение: 
[image: image86.wmf].
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Контрольная работа №2 (2 часа)
Вариант 3
1. Вычислите:              а) 
[image: image87.wmf];
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[image: image88.wmf].
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2. Решите уравнение:   а) 
[image: image89.wmf];
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[image: image90.wmf].
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3. Постройте график функции: 
[image: image91.wmf].
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4. Найдите область определения функции
[image: image92.wmf].
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5. Упростите выражение 
[image: image93.wmf].
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6. Расположите в порядке убывания следующие числа: 
[image: image94.wmf].
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7. Упростите выражение 
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8. Решите неравенство 
[image: image97.wmf].
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9. Решите уравнение: 
[image: image98.wmf].
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Контрольная работа №2 (2 часа)
Вариант 4
1. Вычислите:              а) 
[image: image99.wmf];
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2. Решите уравнение:   а) 
[image: image101.wmf];

3

,

0

6

3

3

-

=

-

x

              б) 
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3. Постройте график функции: 
[image: image103.wmf].
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4. Найдите область определения функции
[image: image104.wmf].
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5. Упростите выражение 
[image: image105.wmf].
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6. Расположите в порядке возрастания следующие числа: 
[image: image106.wmf].
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7. Упростите выражение 
[image: image107.wmf]1
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, найдите его значение при 
[image: image108.wmf].
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8. Решите неравенство 
[image: image109.wmf].
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9. Решите уравнение: 
[image: image110.wmf].
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Контрольная работа №2 (2 часа)
Вариант 5
1. Вычислите:              а) 
[image: image111.wmf];
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[image: image112.wmf].
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2. Решите уравнение:   а) 
[image: image113.wmf];
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[image: image114.wmf].
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3. Постройте график функции: 
[image: image115.wmf].
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4. Найдите область определения функции
[image: image116.wmf]8
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5. Упростите выражение 
[image: image117.wmf].
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6. Расположите в порядке возрастания следующие числа: 
[image: image118.wmf].
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7. Упростите выражение 
[image: image119.wmf]3
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, найдите его значение при 
[image: image120.wmf].
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8. Решите неравенство 
[image: image121.wmf].
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9. Решите уравнение: 
[image: image122.wmf].
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Контрольная работа №2 (2 часа)
Вариант 6
1. Вычислите:              а) 
[image: image123.wmf];
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[image: image124.wmf].
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2. Решите уравнение:   а) 
[image: image125.wmf];
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[image: image126.wmf].
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3. Постройте график функции: 
[image: image127.wmf].
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4. Найдите область определения функции
[image: image128.wmf]6
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5. Упростите выражение 
[image: image129.wmf].
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6. Расположите в порядке убывания следующие числа: 
[image: image130.wmf].
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7. Упростите выражение 
[image: image131.wmf]a
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, найдите его значение при 
[image: image132.wmf].
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8. Решите неравенство 
[image: image133.wmf].
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9. Решите уравнение: 
[image: image134.wmf].
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Контрольная работа №3 (1 час)
Вариант 1
1. Вычислите:    а) 
[image: image135.wmf];
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         б) 
[image: image136.wmf].
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2. Упростите выражение:
[image: image137.wmf].
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3. Решите уравнение: 
[image: image138.wmf].
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4. Составьте уравнение касательной к графику функции 
[image: image139.wmf]2
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 в точке х=1.

5. Решите неравенство
[image: image140.wmf].
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6. Решите уравнение
[image: image141.wmf]0
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 на множестве комплексных чисел.
Контрольная работа №3 (1 час)
Вариант 2
1. Вычислите: а) 
[image: image142.wmf];
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         б) 
[image: image143.wmf].
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2. Упростите выражение: 
[image: image144.wmf].
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3. Решите уравнение: 
[image: image145.wmf].
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4. Составьте уравнение касательной к графику функции 
[image: image146.wmf]3
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 в точке х=1.

5. Решите неравенство 
[image: image147.wmf].
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6. Решите уравнение 
[image: image148.wmf]0
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 на множестве комплексных чисел.
Контрольная работа №3 (2 часа)
Вариант 3
1. Вычислите: а) 
[image: image149.wmf];
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         б) 
[image: image150.wmf].
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2. Упростите выражение: а) 
[image: image151.wmf]);
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[image: image152.wmf]).
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3. Решите уравнение: 
[image: image153.wmf].
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4. Составьте уравнение той касательной к графику функции 
[image: image154.wmf]5
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, которая параллельна биссектрисе первой координатной четверти.
5. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции 
[image: image155.wmf]3
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на отрезке [1;9].
6. Решите неравенство 
[image: image156.wmf].
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7. Решите уравнение 
[image: image157.wmf]0
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 на множестве комплексных чисел.

8. Решите уравнение 
[image: image158.wmf].
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Контрольная работа №3 (2 часа)
Вариант 4
1. Вычислите: а) 
[image: image159.wmf];
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         б) 
[image: image160.wmf].
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2. Упростите выражение: а) 
[image: image161.wmf]);
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[image: image162.wmf]).
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3. Решите уравнение: 
[image: image163.wmf].
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4. Составьте уравнение той касательной к графику функции 
[image: image164.wmf]7
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, которая параллельна биссектрисе второй координатной четверти.

5. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции 
[image: image165.wmf]3
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на отрезке [1;16].
6. Решите неравенство 
[image: image166.wmf].
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7. Решите уравнение 
[image: image167.wmf]0
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 на множестве комплексных чисел.
8. Решите уравнение 
[image: image168.wmf].
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Контрольная работа №3 (2 часа)
Вариант 5
1. Вычислите: а) 
[image: image169.wmf];
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         б) 
[image: image170.wmf].
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2. Упростите выражение: 

    а) 
[image: image171.wmf];
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      б) 
[image: image172.wmf].
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3. Решите уравнение: 
[image: image173.wmf].
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4. Составьте уравнение касательной к графику функции 
[image: image174.wmf]3
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 в точке
[image: image175.wmf].

3

p

=

x


5. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции 
[image: image176.wmf]2
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на отрезке [1;81].
6. Решите неравенство 
[image: image177.wmf].
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7. Решите уравнение 
[image: image178.wmf]0
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 на множестве комплексных чисел.
8. Решите уравнение 
[image: image179.wmf].
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Контрольная работа №3 (2 часа)
Вариант 6
1. Вычислите: а) 
[image: image180.wmf];
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         б) 
[image: image181.wmf].
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2. Упростите выражение: 

    а) 
[image: image182.wmf];
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[image: image183.wmf].
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3. Решите уравнение: 
[image: image184.wmf].
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4. Составьте уравнение касательной к графику функции 
[image: image185.wmf]3
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[image: image186.wmf].
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5. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции 
[image: image187.wmf]2
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на отрезке [16;81].
6. Решите неравенство 
[image: image188.wmf].
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7. Решите уравнение 
[image: image189.wmf]0
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 на множестве комплексных чисел.
8. Решите уравнение 
[image: image190.wmf].
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Контрольная работа №4 (2 часа)
Вариант 1
1. Постройте график функции:       а) 
[image: image191.wmf];
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        б) 
[image: image192.wmf]).
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2. Решите уравнение:                     а) 
[image: image193.wmf];
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[image: image194.wmf].
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3. Решите неравенство: 
[image: image195.wmf].
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4. Вычислите: 
[image: image196.wmf].
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5. Сравните числа a и b, если: а) 
[image: image197.wmf];
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[image: image198.wmf].
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6. Решите неравенство: 
[image: image199.wmf].
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7. Решите неравенство: 
[image: image200.wmf].
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Контрольная работа №4 (2 часа)
Вариант 2
1. Постройте график функции:       а) 
[image: image201.wmf];
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           б) 
[image: image202.wmf].

3

log

3

1

-

=

x

y


2. Решите уравнение:                     а) 
[image: image203.wmf];
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[image: image204.wmf].
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3. Решите неравенство: 
[image: image205.wmf].
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4. Вычислите: 
[image: image206.wmf].
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5. Сравните числа a и b, если: а) 
[image: image207.wmf];
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6. Решите неравенство: 
[image: image209.wmf].
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7. Решите неравенство: 
[image: image210.wmf].
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Контрольная работа №4 (2 часа)
Вариант 3
1. Постройте график функции:       а) 
[image: image211.wmf];
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[image: image212.wmf]).
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2. Решите уравнение: а) 
[image: image213.wmf];
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[image: image214.wmf].
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3. Решите неравенство: 
[image: image215.wmf].
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4. Вычислите: 
[image: image216.wmf].
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5. Сравните числа a и b, если: а) 
[image: image217.wmf];
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6. Решите неравенство: 
[image: image219.wmf].
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7. Решите неравенство: 
[image: image220.wmf].
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Контрольная работа №4 (2 часа)
Вариант 4
1. Постройте график функции:       а) 
[image: image221.wmf];
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[image: image222.wmf].
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2. Решите уравнение: а) 
[image: image223.wmf];
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[image: image224.wmf].
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3. Решите неравенство: 
[image: image225.wmf].
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4. Вычислите: 
[image: image226.wmf].
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5. Сравните числа a и b, если: а) 
[image: image227.wmf];
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6. Решите неравенство: 
[image: image229.wmf].
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7. Решите неравенство: 
[image: image230.wmf].
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Контрольная работа №4 (2 часа)
Вариант 3
1. Постройте график функции:       а) 
[image: image231.wmf];
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[image: image232.wmf]).
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2. Решите уравнение: а) 
[image: image233.wmf];
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[image: image234.wmf].

0

15

2

2

3

1

=

-

-

+

-

x

x


3. Решите неравенство: 
[image: image235.wmf].
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4. Вычислите: 
[image: image236.wmf].
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5. Сравните числа a и b, если: а) 
[image: image237.wmf];
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[image: image238.wmf].
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6. Решите неравенство: 
[image: image239.wmf].
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7. Решите неравенство: 
[image: image240.wmf].
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Контрольная работа №4 (2 часа)
Вариант 5
1. Постройте график функции: 
[image: image241.wmf]î
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2. Решите уравнение: а) 
[image: image242.wmf];
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[image: image243.wmf].
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3. Решите неравенство: 
[image: image244.wmf].
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4. Вычислите: 
[image: image245.wmf].
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5. Расположите в порядке возрастания числа 
[image: image246.wmf]5
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6. Решите неравенство: 
[image: image247.wmf].
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7. Решите неравенство: 
[image: image248.wmf].
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Контрольная работа №4 (2 часа)
Вариант 6
1. Постройте график функции: 
[image: image249.wmf]ï
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2. Решите уравнение: а) 
[image: image250.wmf];

32

0625

,

0

4

5

4

4

x

x

-

-

=

×

     б) 
[image: image251.wmf].
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3. Решите неравенство: 
[image: image252.wmf].
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4. Вычислите: 
[image: image253.wmf].
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5. Расположите в порядке возрастания числа 
[image: image254.wmf]7
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6. Решите неравенство: 
[image: image255.wmf].
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7. Решите неравенство: 
[image: image256.wmf].
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Контрольная работа № 5 (2 часа)
Вариант 1

1. Вычислите 
[image: image257.wmf].
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2. Решите уравнение: а) 
[image: image258.wmf];
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[image: image259.wmf];
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[image: image260.wmf].
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3. Решите неравенство: а) 
[image: image261.wmf];
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[image: image262.wmf].
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4. Исследуйте функцию 
[image: image263.wmf])
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5. К графику функции 
[image: image264.wmf])
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 проведена касательная, параллельная прямой 
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6. Решите неравенство: 
[image: image266.wmf].
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7. Решите систему уравнений 
[image: image267.wmf]ï
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Контрольная работа № 5 (2 часа)
Вариант 2
1. Вычислите 
[image: image268.wmf].
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2. Решите уравнение: а) 
[image: image269.wmf];
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б) 
[image: image270.wmf];
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[image: image271.wmf].
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3. Решите неравенство: а) 
[image: image272.wmf];
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[image: image273.wmf].
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4. Исследуйте функцию 
[image: image274.wmf])
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5. К графику функции 
[image: image275.wmf])
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 проведена касательная, параллельная биссектрисе первой координатной четверти. Найдите площадь треугольника, образованного этой касательной и осями координат.
6. Решите неравенство: 
[image: image276.wmf]).
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7. Решите систему уравнений 
[image: image277.wmf]ï
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Контрольная работа № 5 (2 часа)
Вариант 3
1. Найдите 
[image: image278.wmf]20
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2. Решите уравнение: а) 
[image: image280.wmf];
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б) 
[image: image281.wmf];
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в) 
[image: image282.wmf].
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3. Решите неравенство: а) 
[image: image283.wmf];
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[image: image284.wmf].
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4. Исследуйте функцию 
[image: image285.wmf])
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на монотонность и экстремумы.

5. Из точки А(0;1) проведите касательную к графику функции 
[image: image286.wmf]).
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6. Решите систему уравнений
[image: image287.wmf]ï
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7. Решите неравенство: 
[image: image288.wmf].
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Контрольная работа № 5 (2 часа)
Вариант 4
1. Найдите 
[image: image289.wmf]75
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2. Решите уравнение: а) 
[image: image291.wmf];
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б) 
[image: image292.wmf];
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[image: image293.wmf].
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3. Решите неравенство: а)
[image: image294.wmf];
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[image: image295.wmf]).
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4. Исследуйте функцию 
[image: image296.wmf])
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5. Из точки А(0;-1) проведите касательную к графику функции 
[image: image297.wmf]).
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6. Решите систему уравнений
[image: image298.wmf]ï
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7. Решите неравенство: 
[image: image299.wmf]).
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Контрольная работа № 5 (2 часа)
Вариант 5
1. Найдите 
[image: image300.wmf]162
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2. Решите уравнение: а) 
[image: image302.wmf];
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б) 
[image: image303.wmf];
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3. Решите неравенство: а)
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4. Исследуйте функцию 
[image: image307.wmf])
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на монотонность и экстремумы.

5. Решите неравенство: 
[image: image308.wmf].
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6. Решите систему уравнений
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7. При каком значении параметра a графики функций 
[image: image310.wmf]x
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 и 
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 имеют общую касательную?
Контрольная работа № 5 (2 часа)
Вариант 6
1. Найдите 
[image: image312.wmf]168
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2. Решите уравнение: а) 
[image: image314.wmf];
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б) 
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3. Решите неравенство: а)
[image: image317.wmf];
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4. Исследуйте функцию 
[image: image319.wmf]÷
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на монотонность и экстремумы.

5. Решите неравенство: 
[image: image320.wmf].
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6. Решите систему уравнений
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7. При каком значении параметра a графики функций 
[image: image322.wmf]2
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Контрольная работа №6 (1 час)
Вариант 1

1. Докажите, что функция 
[image: image324.wmf]x
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 является первообразной для функции 
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2. Для функции 
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 найдите ту первообразную, график которой проходит через заданную А (-3;-2).

3. Вычислите определённый интеграл: а) 
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4. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image329.wmf]0
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5. Известно, что функция 
[image: image330.wmf])
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 – первообразная для функции 
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. Исследуйте функцию 
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6. При каких значениях параметра а выполняется неравенство 
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Контрольная работа №6 (1 час)
Вариант 2
1. Докажите, что функция 
[image: image334.wmf]x
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 является первообразной для функции 
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2. Для функции 
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 найдите ту первообразную, график которой проходит через заданную А (1;-5).

3. Вычислите определённый интеграл: а) 
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4. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image339.wmf]0
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5. Известно, что функция 
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6. При каких значениях параметра b выполняется неравенство 
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Контрольная работа №6 (1 час)
Вариант 3
1. Докажите, что функция 
[image: image344.wmf]5
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 является первообразной для функции 
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2. Для функции 
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 найдите ту первообразную, график которой проходит через заданную А (-1;2).

3. Вычислите определённый интеграл: а) 
[image: image347.wmf]dx
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4. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image349.wmf]2
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5. Известно, что функция 
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 – первообразная для функции 
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6. При каких положительных значениях параметра а выполняется неравенство 
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Контрольная работа №6 (1 час)
Вариант 4
1. Докажите, что функция 
[image: image355.wmf]2
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 является первообразной для функции 
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2. Для функции 
[image: image357.wmf]2

2

9

5

15

x

x

y

+

-

=

 найдите ту первообразную, график которой проходит через заданную А (2;-7).

3. Вычислите определённый интеграл: а) 
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4. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image360.wmf]2
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5. Известно, что функция 
[image: image361.wmf])
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 – первообразная для функции 
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6. При каких положительных значениях параметра а выполняется неравенство 
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Контрольная работа №6 (2 часа)
Вариант 5
1. Докажите, что функция 
[image: image366.wmf]x
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 является первообразной для функции 
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2. Для функции 
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 найдите ту первообразную, график которой проходит через заданную А (
[image: image369.wmf]2
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3. Найдите неопределённый интеграл: а) 
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4. Вычислите определённый интеграл: а) 
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5. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image374.wmf]x
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6. При каких отрицательных значениях параметра а выполняется неравенство 
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7. Дана криволинейная трапеция, ограниченная линиями 
[image: image376.wmf]0
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. Какую часть площади трапеции составляет площадь треугольника, отсекаемого от данной трапеции касательной, проведённой из точки с координатами (-1;-1) к линии 
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Контрольная работа №6 (2 часа)
Вариант 6
1. Докажите, что функция 
[image: image378.wmf]x
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 является первообразной для функции 
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2. Для функции 
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 найдите ту первообразную, график которой проходит через заданную А (-
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3. Найдите неопределённый интеграл: а) 
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4. Вычислите определённый интеграл: а) 
[image: image384.wmf]ò
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5. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image386.wmf]x
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6. При каких отрицательных значениях параметра а выполняется неравенство 
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7. Дана криволинейная трапеция, ограниченная линиями 
[image: image388.wmf]0
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. Какую часть площади трапеции составляет площадь треугольника, отсекаемого от данной трапеции касательной, проведённой из точки с координатами (0;-1) к линии 
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Контрольная работа №7 (2 часа)
Вариант 1
1. Решите уравнение: а) 
[image: image390.wmf];
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                                  в) 
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2. Решите неравенство: а) 
[image: image393.wmf];
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3. Решите уравнение 
[image: image395.wmf].
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4. Решите уравнение 
[image: image396.wmf].
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5. Внутри равнобедренного прямоугольного треугольника случайным образом выбрана точка. Какова вероятность того, что она расположена ближе к вершине прямого угла, чем к вершинам острых углов треугольника?
6. Решите уравнение: 
[image: image397.wmf]).
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Контрольная работа №7 (2 часа)
Вариант 2
1. Решите уравнение: а) 
[image: image398.wmf];
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б) 
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в) 
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2. Решите неравенство: а) 
[image: image401.wmf];
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3. Решите уравнение 
[image: image403.wmf].
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4. Решите уравнение 
[image: image404.wmf].
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5. Внутри квадрата случайным образом выбрана точка. Какова вероятность того, что она расположена внутри вписанного в него круга?
6. Решите уравнение: 
[image: image405.wmf]).
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Контрольная работа №7 (2 часа)
Вариант 3
1. Решите уравнение: а) 
[image: image406.wmf];
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b. в) 
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2. Решите неравенство: а) 
[image: image409.wmf];

0

2

)

3

lg(

2

£

-

-

x

x

     б) 
[image: image410.wmf].
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   в) 
[image: image411.wmf].
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3. Решите уравнение 
[image: image412.wmf].
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4. Решите уравнение 
[image: image413.wmf].
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5. Внутри прямоугольного треугольника с отношением катетов, равным 3:4, и гипотенузой 70 см случайным образом выбрана точка. Какова вероятность того, что она расположена ближе к меньшему катету, чем к большему?
6. Решите уравнение: 
[image: image414.wmf].
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7. Решите неравенство 
[image: image415.wmf]).
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Контрольная работа №7 (2 часа)
Вариант 4
1. Решите уравнение: а) 
[image: image416.wmf];
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б) 
[image: image417.wmf];
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в) 
[image: image418.wmf].
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2. Решите неравенство: а) 
[image: image419.wmf];
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[image: image420.wmf].
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                                         в) 
[image: image421.wmf].
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3. Решите уравнение 
[image: image422.wmf].
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4. Решите уравнение 
[image: image423.wmf].
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5. Внутри параллелограмма ABCD с острым углом А, равным 60°, случайным образом выбрана точка. Какова вероятность того, что она расположена ближе к вершине А, чем к вершинам B и D, если диагональ параллелограмма делит его тупой угол на части в отношении 1:3?
6. Решите уравнение: 
[image: image424.wmf].
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7. Решите неравенство 
[image: image425.wmf]).
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Контрольная работа №7 (2 часа)
Вариант 5
1. Решите уравнение: а) 
[image: image426.wmf];
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a. б) 
[image: image427.wmf];
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b. в) 
[image: image428.wmf].
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2. Решите неравенство: а) 
[image: image429.wmf];

0

3

)

8

lg(

2

£

-

-

x

x

     б) 
[image: image430.wmf].
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3. Решите уравнение 
[image: image431.wmf].
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4. Решите уравнение 
[image: image432.wmf].
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5. На координатной плоскости xOy случайным образом выбрана точка М(x;y), где 
[image: image433.wmf],
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 так, что отрезок ОМ является диагональю прямоугольника со сторонами, параллельными осям координат. Какова вероятность того, что площадь этого прямоугольника больше 9?
6. Решите уравнение: 
[image: image434.wmf].
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7. Решите неравенство 
[image: image435.wmf].
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Контрольная работа №7 (2 часа)
Вариант 6
1. Решите уравнение: а) 
[image: image436.wmf];

8

)

1

(

2

2

2

=

-

+

x

x

x

   

б) 
[image: image437.wmf];
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a. в) 
[image: image438.wmf].

3

27

3

1

3

1

log

2

3

3

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

+

x

x

x


2. Решите неравенство: а) 
[image: image439.wmf];
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3. Решите уравнение 
[image: image441.wmf].
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4. Решите уравнение 
[image: image442.wmf].
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5. На координатной плоскости xOy случайным образом выбрана точка М(x;y), где 
[image: image443.wmf],
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 так, что отрезок ОМ является диагональю прямоугольника со сторонами, параллельными осям координат. Какова вероятность того, что площадь этого прямоугольника меньше 4?
6. Решите уравнение: 
[image: image444.wmf].
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7. Решите неравенство 
[image: image445.wmf].
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Контрольная работа №8 (2 часа)
Вариант 1
1. Решите уравнение:    а) 
[image: image446.wmf];
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0

2

4

)

1

5

(

2

=

+

-

+

x

x

x


2. Решите неравенство: а) 
[image: image448.wmf].
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3. Решите систему уравнений: а)
[image: image449.wmf]î
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4. Найдите площадь фигуры, заданной системой неравенств 
[image: image451.wmf]ï
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5. Докажите, что для любых неотрицательных чисел a и b выполняется неравенство 
[image: image452.wmf].
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6. Решите уравнение в целых числах  
[image: image453.wmf].
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7. Три данных числа образуют арифметическую прогрессию. Если третий член прогрессии уменьшить на 3, то полученные три числа составят геометрическую прогрессию. Если второй член этой геометрической прогрессии уменьшить на 
[image: image454.wmf]3

4

, то полученные три числа вновь составят геометрическую прогрессию. Найдите данные числа.

Контрольная работа №8 (2 часа)
Вариант 2
1. Решите уравнение:    а) 
[image: image455.wmf];
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2. Решите неравенство: а) 
[image: image457.wmf].
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3. Решите систему уравнений: а)
[image: image458.wmf]î
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4. Найдите площадь фигуры, заданной системой неравенств 
[image: image460.wmf]ï
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5. Докажите, что для любых неотрицательных чисел a, b и с выполняется неравенство 
[image: image461.wmf].
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6. Решите уравнение в целых числах  
[image: image462.wmf].
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7. Три данных числа образуют геометрическую прогрессию. Если второй член прогрессии увеличить на 2, то полученные числа составят арифметическую прогрессию. Если третий член новой прогрессии увеличить на 9, то полученные три числа составят геометрическую прогрессию. Найдите данные числа.

Контрольная работа №8 (2 часа)
Вариант 3
1. Решите уравнение:    а) 
[image: image463.wmf];
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2. Решите неравенство: а) 
[image: image465.wmf].
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3. Решите систему уравнений: а)
[image: image466.wmf]ï
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4. Найдите площадь фигуры, заданной системой неравенств 
[image: image468.wmf]ï
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5. Одна из трёх бочек наполнена водой, а остальные – пустые. Если вторую бочку наполнить водой из первой бочки, то в первой останется 
[image: image469.wmf]4

1

воды. Если затем наполнить третью бочку из второй, то во второй останется 
[image: image470.wmf]9

2

количества содержавшейся в ней воды. Если из третьей бочки вылить воду в пустую первую, то для её наполнения потребуется ещё 50 литров. Определите вместимость каждой бочки.

6. Решите уравнение в целых числах  
[image: image471.wmf].
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7. Докажите, что для любых положительных чисел a,b,c выполняется неравенство
[image: image472.wmf].
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Контрольная работа №8 (2 часа)
Вариант 4
1. Решите уравнение:    а) 
[image: image473.wmf];
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[image: image474.wmf].

0

6

4

)

1

13

(

2

2

=

-

-

-

x

x

x


2. Решите неравенство: а) 
[image: image475.wmf].
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3. Решите систему уравнений: а)
[image: image476.wmf]ï
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4. Найдите площадь фигуры, заданной системой неравенств 
[image: image478.wmf]ï
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5. Вместимость трёх бочек для воды составляет 1440 литров. Две из них наполнены, третья – пустая. Чтобы наполнить пустую бочку, понадобится всё содержимое первой бочки и 
[image: image479.wmf]5

1

содержимого второй бочки или же всё содержимое второй бочки и 
[image: image480.wmf]3

1

содержимого первой бочки. Определите вместимость каждой бочки.

6. Решите уравнение в целых числах  
[image: image481.wmf].
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7. Докажите, что для любых неотрицательных чисел a,b,c выполняется неравенство
[image: image482.wmf].
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Контрольная работа №8 (2 часа)
Вариант 5
1. Решите уравнение:    а) 
[image: image483.wmf];
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   б) 
[image: image484.wmf].
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2. Решите неравенство: а) 
[image: image485.wmf].
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3. Решите систему уравнений: а)
[image: image486.wmf]î
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4. Найдите площадь фигуры, заданной системой неравенств 
[image: image488.wmf]ï
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5. Три числа, сумма которых равна 78, образуют геометрическую прогрессию. Одновременно эти же числа являются соответственно первым, третьим и девятым членами арифметической прогрессии. Найдите эти числа. 

6. Решите уравнение в целых числах  
[image: image489.wmf].
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7. Докажите, что если 
[image: image490.wmf]÷
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, то выполняется неравенство
[image: image491.wmf].
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Контрольная работа №8 (2 часа)
Вариант 6
1. Решите уравнение:    а) 
[image: image492.wmf];
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   б) 
[image: image493.wmf].
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2. Решите неравенство: а) 
[image: image494.wmf].
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3. Решите систему уравнений: а)
[image: image495.wmf]î
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4. Найдите площадь фигуры, заданной системой неравенств 
[image: image497.wmf]ï
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5. Три положительных числа, сумма которых равна 15, образуют арифметическую прогрессию. Если к ним прибавить соответственно 1, 4 и 19, то полученные три числа составят геометрическую прогрессию. Найдите эти числа.

6. Решите уравнение в целых числах  
[image: image498.wmf].
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7. Докажите, что если 
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, то выполняется неравенство
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1

sin

cos

>

+

x

x

x


_1380143537.unknown

_1380209196.unknown

_1380273221.unknown

_1380277514.unknown

_1380281018.unknown

_1380283150.unknown

_1380283876.unknown

_1380284683.unknown

_1380285639.unknown

_1380285750.unknown

_1380285846.unknown

_1380285919.unknown

_1380285949.unknown

_1380285774.unknown

_1380285694.unknown

_1380284769.unknown

_1380285025.unknown

_1380284733.unknown

_1380284495.unknown

_1380284563.unknown

_1380284626.unknown

_1380284521.unknown

_1380284404.unknown

_1380284488.unknown

_1380283937.unknown

_1380283459.unknown

_1380283532.unknown

_1380283666.unknown

_1380283701.unknown

_1380283603.unknown

_1380283507.unknown

_1380283391.unknown

_1380283440.unknown

_1380283218.unknown

_1380281434.unknown

_1380281780.unknown

_1380282025.unknown

_1380282026.unknown

_1380282927.unknown

_1380281821.unknown

_1380281717.unknown

_1380281746.unknown

_1380281687.unknown

_1380281293.unknown

_1380281333.unknown

_1380281394.unknown

_1380281307.unknown

_1380281232.unknown

_1380281254.unknown

_1380281216.unknown

_1380279116.unknown

_1380280101.unknown

_1380280434.unknown

_1380280722.unknown

_1380280860.unknown

_1380280580.unknown

_1380280249.unknown

_1380280372.unknown

_1380280191.unknown

_1380279239.unknown

_1380279900.unknown

_1380279920.unknown

_1380279306.unknown

_1380279175.unknown

_1380279206.unknown

_1380279159.unknown

_1380278186.unknown

_1380278875.unknown

_1380279065.unknown

_1380279085.unknown

_1380278934.unknown

_1380278357.unknown

_1380278715.unknown

_1380278302.unknown

_1380278022.unknown

_1380278111.unknown

_1380278169.unknown

_1380278070.unknown

_1380277848.unknown

_1380277880.unknown

_1380277562.unknown

_1380275730.unknown

_1380276408.unknown

_1380276743.unknown

_1380276810.unknown

_1380276869.unknown

_1380276794.unknown

_1380276671.unknown

_1380276712.unknown

_1380276559.unknown

_1380275935.unknown

_1380276166.unknown

_1380276232.unknown

_1380276082.unknown

_1380275807.unknown

_1380275896.unknown

_1380275733.unknown

_1380275297.unknown

_1380275463.unknown

_1380275537.unknown

_1380275623.unknown

_1380275512.unknown

_1380275374.unknown

_1380275413.unknown

_1380275317.unknown

_1380273617.unknown

_1380273797.unknown

_1380275148.unknown

_1380273770.unknown

_1380273305.unknown

_1380273535.unknown

_1380273284.unknown

_1380271097.unknown

_1380271854.unknown

_1380272431.unknown

_1380272536.unknown

_1380272656.unknown

_1380272901.unknown

_1380273038.unknown

_1380272817.unknown

_1380272599.unknown

_1380272490.unknown

_1380272508.unknown

_1380272461.unknown

_1380272324.unknown

_1380272362.unknown

_1380272412.unknown

_1380272342.unknown

_1380272055.unknown

_1380272198.unknown

_1380271959.unknown

_1380271354.unknown

_1380271564.unknown

_1380271743.unknown

_1380271829.unknown

_1380271620.unknown

_1380271465.unknown

_1380271521.unknown

_1380271392.unknown

_1380271224.unknown

_1380271258.unknown

_1380271289.unknown

_1380271252.unknown

_1380271168.unknown

_1380271182.unknown

_1380271126.unknown

_1380270382.unknown

_1380270772.unknown

_1380270884.unknown

_1380270981.unknown

_1380271069.unknown

_1380270953.unknown

_1380270855.unknown

_1380270878.unknown

_1380270799.unknown

_1380270529.unknown

_1380270684.unknown

_1380270716.unknown

_1380270625.unknown

_1380270457.unknown

_1380270480.unknown

_1380270417.unknown

_1380269610.unknown

_1380269941.unknown

_1380270290.unknown

_1380270313.unknown

_1380270024.unknown

_1380270279.unknown

_1380269795.unknown

_1380269889.unknown

_1380269742.unknown

_1380209442.unknown

_1380269530.unknown

_1380269571.unknown

_1380209457.unknown

_1380209301.unknown

_1380209348.unknown

_1380209219.unknown

_1380206359.unknown

_1380207968.unknown

_1380208680.unknown

_1380208884.unknown

_1380209010.unknown

_1380209099.unknown

_1380208887.unknown

_1380208852.unknown

_1380208864.unknown

_1380208742.unknown

_1380208331.unknown

_1380208470.unknown

_1380208558.unknown

_1380208402.unknown

_1380208222.unknown

_1380208272.unknown

_1380208119.unknown

_1380207017.unknown

_1380207261.unknown

_1380207899.unknown

_1380207921.unknown

_1380207356.unknown

_1380207189.unknown

_1380207237.unknown

_1380207104.unknown

_1380206793.unknown

_1380206879.unknown

_1380206967.unknown

_1380206823.unknown

_1380206510.unknown

_1380206776.unknown

_1380206456.unknown

_1380204440.unknown

_1380205067.unknown

_1380205314.unknown

_1380206177.unknown

_1380206274.unknown

_1380206110.unknown

_1380205149.unknown

_1380205221.unknown

_1380205107.unknown

_1380204608.unknown

_1380204753.unknown

_1380204844.unknown

_1380204629.unknown

_1380204527.unknown

_1380204565.unknown

_1380204489.unknown

_1380203710.unknown

_1380203929.unknown

_1380204331.unknown

_1380204368.unknown

_1380204002.unknown

_1380203768.unknown

_1380203829.unknown

_1380203723.unknown

_1380203155.unknown

_1380203447.unknown

_1380203520.unknown

_1380203422.unknown

_1380143654.unknown

_1380203029.unknown

_1380143590.unknown

_1379626514.unknown

_1380140791.unknown

_1380142058.unknown

_1380142825.unknown

_1380143320.unknown

_1380143410.unknown

_1380143456.unknown

_1380143385.unknown

_1380143066.unknown

_1380143270.unknown

_1380142979.unknown

_1380142489.unknown

_1380142638.unknown

_1380142690.unknown

_1380142589.unknown

_1380142158.unknown

_1380142370.unknown

_1380142081.unknown

_1380141554.unknown

_1380141857.unknown

_1380141946.unknown

_1380142027.unknown

_1380141898.unknown

_1380141751.unknown

_1380141776.unknown

_1380141694.unknown

_1380141741.unknown

_1380141636.unknown

_1380141693.unknown

_1380141145.unknown

_1380141191.unknown

_1380141363.unknown

_1380141487.unknown

_1380141514.unknown

_1380141404.unknown

_1380141305.unknown

_1380141163.unknown

_1380141014.unknown

_1380141066.unknown

_1380140898.unknown

_1379629721.unknown

_1380138911.unknown

_1380139338.unknown

_1380139890.unknown

_1380140091.unknown

_1380140194.unknown

_1380140678.unknown

_1380140724.unknown

_1380140225.unknown

_1380140118.unknown

_1380140059.unknown

_1380140088.unknown

_1380139550.unknown

_1380139870.unknown

_1380139404.unknown

_1380139067.unknown

_1380139245.unknown

_1380139276.unknown

_1380139212.unknown

_1380138970.unknown

_1380139020.unknown

_1380138927.unknown

_1379630843.unknown

_1380138336.unknown

_1380138832.unknown

_1380138890.unknown

_1380138490.unknown

_1380138250.unknown

_1380138286.unknown

_1379630886.unknown

_1379630565.unknown

_1379630713.unknown

_1379630791.unknown

_1379630592.unknown

_1379630204.unknown

_1379630497.unknown

_1379629765.unknown

_1379628299.unknown

_1379629209.unknown

_1379629494.unknown

_1379629565.unknown

_1379629696.unknown

_1379629530.unknown

_1379629366.unknown

_1379629410.unknown

_1379629320.unknown

_1379628837.unknown

_1379629121.unknown

_1379629176.unknown

_1379629092.unknown

_1379628692.unknown

_1379628766.unknown

_1379628537.unknown

_1379627379.unknown

_1379627831.unknown

_1379628106.unknown

_1379628260.unknown

_1379627963.unknown

_1379627622.unknown

_1379627774.unknown

_1379627435.unknown

_1379627133.unknown

_1379627232.unknown

_1379627355.unknown

_1379627193.unknown

_1379626847.unknown

_1379626988.unknown

_1379626621.unknown

_1379080442.unknown

_1379082651.unknown

_1379623925.unknown

_1379624858.unknown

_1379625159.unknown

_1379625874.unknown

_1379626396.unknown

_1379625822.unknown

_1379625120.unknown

_1379625139.unknown

_1379624873.unknown

_1379624496.unknown

_1379624609.unknown

_1379624671.unknown

_1379624522.unknown

_1379624265.unknown

_1379624434.unknown

_1379624036.unknown

_1379622711.unknown

_1379623395.unknown

_1379623659.unknown

_1379623717.unknown

_1379623612.unknown

_1379622963.unknown

_1379623149.unknown

_1379622867.unknown

_1379082829.unknown

_1379622431.unknown

_1379622624.unknown

_1379082966.unknown

_1379082988.unknown

_1379082840.unknown

_1379082738.unknown

_1379082796.unknown

_1379082677.unknown

_1379081701.unknown

_1379082230.unknown

_1379082508.unknown

_1379082597.unknown

_1379082626.unknown

_1379082547.unknown

_1379082362.unknown

_1379082378.unknown

_1379082254.unknown

_1379081929.unknown

_1379082062.unknown

_1379082205.unknown

_1379081966.unknown

_1379081824.unknown

_1379081855.unknown

_1379081770.unknown

_1379081137.unknown

_1379081366.unknown

_1379081479.unknown

_1379081504.unknown

_1379081390.unknown

_1379081252.unknown

_1379081309.unknown

_1379081231.unknown

_1379080748.unknown

_1379081034.unknown

_1379081085.unknown

_1379081107.unknown

_1379080992.unknown

_1379080632.unknown

_1379080667.unknown

_1379080606.unknown

_1379075619.unknown

_1379078382.unknown

_1379078967.unknown

_1379079154.unknown

_1379079456.unknown

_1379080305.unknown

_1379080361.unknown

_1379079561.unknown

_1379079359.unknown

_1379079037.unknown

_1379079062.unknown

_1379078987.unknown

_1379078661.unknown

_1379078888.unknown

_1379078942.unknown

_1379078865.unknown

_1379078626.unknown

_1379078659.unknown

_1379078486.unknown

_1379076040.unknown

_1379077155.unknown

_1379078222.unknown

_1379078251.unknown

_1379077199.unknown

_1379076947.unknown

_1379077000.unknown

_1379076926.unknown

_1379075919.unknown

_1379075977.unknown

_1379075997.unknown

_1379075951.unknown

_1379075653.unknown

_1379075898.unknown

_1379075644.unknown

_1379073615.unknown

_1379074558.unknown

_1379075011.unknown

_1379075159.unknown

_1379075390.unknown

_1379075092.unknown

_1379074903.unknown

_1379074953.unknown

_1379074617.unknown

_1379073720.unknown

_1379073785.unknown

_1379074498.unknown

_1379073750.unknown

_1379073675.unknown

_1379073689.unknown

_1379073641.unknown

_1379072873.unknown

_1379073132.unknown

_1379073244.unknown

_1379073429.unknown

_1379073097.unknown

_1379073124.unknown

_1379072983.unknown

_1379072930.unknown

_1379072733.unknown

_1379072799.unknown

_1379017738.unknown

_1379072227.unknown

_1379017501.unknown

